

Algemene informatie

Aanbesteding: Verhuizing W&N gebouw naar VU Onderzoeksgebouw
Aanbestedende Dienst: Vrije Universiteit Amsterdam
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 paspoorten

Vraag:

Op veel paspoorten staat bij inpakken “zelf”. Wordt dit dan door VU medewerkers uitgevoerd, of heeft men ook assistentie van de verhuizer nodig?

Antwoord:

In de basis wordt dit door VU medewerkers zelf uitgevoerd. Het kan voorkomen dat assistentie van de verhuizer gewenst is. Dit gebeurt in overleg met de verhuis coördinator. Bij akkoord op uren vindt verrekening plaats conform tarieven op prijzenblad.

Percelen: P1 Verhuizing W&N gebouw naar VU
 Onderzoeksgebouw
Beantwoord op: 17 apr. 2024
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
12 Offerteaanvraag 4.1.8, eis 60 allrisk verzekering

Vraag:

Kunt u duidelijk aangeven welk type allrisk verzekering u wenst aangeboden te krijgen?

Antwoord:

De allrisk verzekering dient de vervangingswaarde te dekken.

Percelen: P1 Verhuizing W&N gebouw naar VU
 Onderzoeksgebouw
Beantwoord op: 17 apr. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 17 **Onderwerp:** Algemene Inkoopvoorwaarden H8 Aansprakelijkheid opdrachtnemer

Vraag:

Kunt u bevestigen dat elke aansprakelijkheid van opdrachtnemer ter zake van toerekenbaar door opdrachtnemer veroorzaakte materiële cq letselschade zal zijn beperkt tot de bedragen zoals genoemd in de ARVODI-staffel? Zie: “Algemene rijksvoorwaarden voor het verstrekken van opdrachten tot het verrichten van diensten. ARVODI 2018” (Verzekeraars verwachten namelijk dat Opdrachtnemers binnen de ARVODI aansprakelijkheidsbeperkingen contracteren.)

Antwoord:

Ja.

Percelen: P1 Verhuizing W&N gebouw naar VU
Onderzoeksgebouw

Beantwoord op: 17 apr. 2024

Label: Juridisch

Ref.nr. 19 **Onderwerp:** Algemene Inkoopvoorwaarden H8 Aansprakelijkheid opdrachtnemer

Vraag:

Kunt u bevestigen dat opdrachtnemer niet aansprakelijk is voor enige onrechtstreekse, immateriële of gevolgschade, zoals productieverlies, inkomstenverlies, winstderving, stagnatieschade en gelijkaardige financiële of economische verliezen, veroorzaakt of toegebracht aan onze opdrachtgever of diens principaal of enige derde gedurende of in verband met deze opdracht? (Verzekeraars sluiten dit namelijk uit.)

Antwoord:

Opdrachtnemer is niet verantwoordelijk voor vervolgschade.

Percelen: P1 Verhuizing W&N gebouw naar VU
Onderzoeksgebouw

Beantwoord op: 17 apr. 2024

Label: Juridisch

Ref.nr. 21 **Onderwerp:** Prijsblad, tab 2

Vraag:

Wat bedoelt Opdrachtgever met “Vaste wagen met chauffeur”?

Antwoord:

Hiermee wordt een bakwagen bedoeld (45 m3) met chauffeur

Percelen: P1 Verhuizing W&N gebouw naar VU
Onderzoeksgebouw

Beantwoord op: 17 apr. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

23

Onderwerp:

Prijsblad, tab 2

Vraag:

Er wordt gevraagd voor een tarief trailer met chauffeur, terwijl er elders wordt aangegeven dat de maximale lengte waarmee de nieuwbouw bereikt kan worden 12 m is. Waarvoor wordt deze dan aangevraagd?

Antwoord:

Trailer met chauffeur komt te vervallen, bakwagen volstaat

Percelen: P1 Verhuizing W&N gebouw naar VU
Onderzoeksgebouw

Beantwoord op: 17 apr. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

24

Onderwerp:

Prijsblad, tab 2

Vraag:

Wat wordt bedoeld met een plastic crate gebruik VSH (huur)?

Antwoord:

Hiermee worden de meterbakken bedoeld.

Percelen: P1 Verhuizing W&N gebouw naar VU
Onderzoeksgebouw

Beantwoord op: 17 apr. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

27

Onderwerp:

bufferruimte

Vraag:

Draagt opdrachtgever zorg voor een bufferruimte op zowel bron- als doellocatie t.b.v. ingepakte goederen en verhuismaterialen?

Antwoord:

W&N ja, VO niet

Percelen:

P1 Verhuizing W&N gebouw naar VU
Onderzoeksgebouw

Beantwoord op:

17 apr. 2024

Label:

Inhoud